Mpog: Exkmatdeutiko MNpoowrikd & ETN
Mpappateieg TUNUATWY
El81k6 Noyaplaouo
Kow.: MNpdedpo AE
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Mpappatéa AZMAITE
Ap. Mpwrt.: ATX/293/29.01.13

Oépa: Mpoypappa Erasmus Mundus — O8nyieg YmoBoAng Npotdoswv

AwaBiBaletal, yla tv sevnuépwaon oog, To Aptd. Mpwt. A¥x/293/29.01.13 nAeKTPOVLKO
pnvupa tou YNAIGNA, Tunua B’ Mpoypapudtwy, e To avwTépw BEua.

Mapia Kavtwvidou
YnevBuvn Mpadeiov Anpoociwv & AleBvwv Ixécewv

From: Section B' Programmes [mailto:programs@minedu.gov.gr]
Sent: Tuesday, January 29, 2013 10:25 AM

To:

Subject: FW: Mpoypaupa Erasmus Mundus - EACEA/38/12

Jag EVNUEPWVOUUE ottt otnv lotooeAiba NG Eupwrmaikig Erutpormnig
http://eacea.ec.europa.eu/erasmus_mundus/funding/2013/call_eacea_38_12_en.php
£€xouv OnuooleuBel emutAéov £yypada, Ta omoia elval amapaitnta ylwa thv umoBoAn
TIPOTACEWV OTO TAALOLO NG TpéXouaag NpdokAnong YroBoArg NMpotdoswv EACEA/38/12
yla tnv uAomoinon Tou evpwnaikoL npoypappatog Erasmus Mundus.

ErutAéov, oag unevBupiloupe OTL WG KOTAANKTLK NUEPOUNVia UTTOBOANG MPOTACEWY E£XEL
oplotei n 15" Anpthiou 2013. KaBwg n nAekTpovikr popdr] Twv eyypddwv 8o oAokAnpwOei,
oUpudwva pe evnuépwon tng E.E. tov Mdptio 2013, ot evbladepduevol kalouvtal vo
xpnolwgomowjoouv ta Adn umdpxovto otnv WG Aavw LotooeAiba fyypada yla va
TIPOETOLUACOUV TLG ALTHOELG TOUG.

MapakoAoUUE yLa TNV eVNUEPWON TWV eVELADEPOUEVWV.
Me ektipnon,

Jopia dapudkn

Av. MpoioTapévn TunuaTog B' Mpoypapudtwy

A/von Eupwnaiknig ‘Evwaong

Ynoupyeio Maideiag & OpnokeupaTtwy, MoAimiopoU & ABANTIoHOU

Email: programs@minedu.gov.gr
TnA.: (+30) 210 344 3183
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